
高２G 12－2の解答  

☆ 等差 中項 。等比中項 で成り 立 つ 関係式式 ( (" ^ ) rco σ とき

I
.

a ,
b
, C がこの 順で等差数列 をなす⇒ atC = 2 G ① より .AcAcOccであり

2 . a
,

b
, C がこの 順で 等数列をなす⇒ Uc = as a , c , A または A , C , a の 順 に等比数列より. ab =

C ④

① .
④ より

,
C
3
= 64 i

.
c = 4

ポイントし二求める 3数に 大小関係 をつけておくとよい よって ② より , a
= 2 G - 4 … ③ "

④ より 、 ab = 16

解答 この 2式より
A
を 消去して整理すると …

(G - 4 ) ( 9 + 2 ] = 0

求める 3数 を a , b ,
clac acc ) とすると bFC より AF 4 : . b =- 2

aac = 64 … ① ③
'

= b = - 2 を 代入すると
a

= - 8

a
,
b

, C または C . G ,
ao 順 に等差数列 より

、

atc = 2 & ②
( i )

. (n )より求める3数は8
"

G , b , C がある順 で 等比数列のとき 公比 を γ とする 。

( i ) γ 7 0 のとき
コメンよ.( a . b

.
C ) は ① ,①* ) ε ( 0

,
∞

.
わ ) に 限 られる

。

Ocac Acc であり① より

a ,
9

.
c または C . 9 , a の 順 で等比北数列よりac =

G
. ③

γ 7 o α ときは ①
,
①

,
① しかありえず 、

r
①

.
③ より

,

a
3
= 64 : b = 4

b = 4 ③atc= 8 .ac= 16 を③ に 代入 すると 、
rく O α ときは ⑦

,①①しかありえない
∞Ixrxr

よって
G
, C は x ー 8xt 16 = 0 の2 解 より

上記 が 分 からないときは
( (- 4 )

=
0 : . x = 4

a が等比中項( i⇒ Ac = a
3

( a , b ,
c ) = ( 4 ,

4 , 4 ) となり 3数が相異なることに 反する 。

(い " )A が等比中項a c = as

いい ) くが等比中頃 ⇒ ab = C
2

の 3 つの 場合分 けをするのもアリ
ー

」 だと 思 います。


